

Пролетарии всех стран, соединяйтесь

МЕТАЛЛУРГ

№ 62

Орган парткома, завкома
и завоуправления Выксунских
металлургических заводов

5

июля 1935 г.

Не отставать от передовых цехов

«Если наши металлурги хотят сохранить за собой первое место, они должны сделать новый взлет»
(Орджоникидзе).

Наш завод — о чем мы уже сообщали — в 1935 году работает несравненно лучше. Половодовая программа по валовой продукции еще 28 июня выполнена выше темпа на 100 проц. последние два дня первого полугодия завод работал сверх плана. Не плохо работали маркеновские и прокатные цеха.

Все это ярко показывает, что мы можем работать хорошо, отдельные «люди овладевшие техникой», сдавшие гостехэкзамены «отлично», прямо показывают чудеса, однако в заводе, еще живуща «штурмовщина».

Июнь месяц сработали плохо; в особенности отстали прокатные цеха выполнившие программу на 94 проц. даже краснознаменный мелкосортный цех не додал стране 214 тонн проката. Хуже мелкосортчики работали листопрокатчики.

Тов. Орджоникидзе не раз напоминал, что — выполнение программы будем считать тогда, когда на заводе будут снижены несчастные случаи, — а листопрокатчики их имеют 7 или 33 проц. к заводским, у листопрокатчиков простота за последнюю пятницу доведены до 30 проц. к рабочему времени вместо 18 проц. плановых.

Особого внимания своей неудовлетворительной работой заслуживает трубный цех. Газета «Металлург» неоднократно об этом сигнализировала, показывала, что и где плохо у трубачей, а руководство цеха в частности т. Беликов вместо использования сигналов печати для пользы дела встал в позу китайского мандарина в сибирь.

Сейчас же идет в редакцию отписка: сигналы не правильны в целом работает не плохо, хуже работают отдельные смены, мы даем прибыль и т. д. и т. п. — Тов. Беликов одно не может понять, что плохая работа отдельных смен смазывает работу хороших — которых мы тоже показывали.

Ясно трубный цех работает в целом лучше чем в прошлом году, но плохо работает за 1935 года когда трубачи обязались сверх плана дать одну тысячу тонн труб. В июне трубный цех выполнил программу на 88 проц. Только за 4 мца 1935 г. трубачи получили убыток от брака 158.700 руб. и от простоеов 10.300 руб. так чего же руководство цеха кичиться своими успехами. Работайте лучше, делайте меньше брака, не допускайте простоеов.

В вилопрокатном цехе, особенно не благополучно. Прежде всего там план выполнен только на 76 проц. Сверх плана расходует ся топливо рабочих на 100 чел. больше чем это предусмотрено планом, вилы делают дорогие и не всегда высокого качества. Особой похвалы заслуживают маркеновские цехи они план пошли в июне выполнили на 104,6 проц. Новый мартен программу выполнил на 107,4 проц., в обоих цехах идет снижение простоеов и расхода топлива. Лучше стал работать же лезно-дорожный транспорт там план перевозки грузов выполнен на 104 проц.

Перед руководителями цехов от больших до маленьких, перед каждым рабочим стоит задача — во 2-й половине 1935 г. поправить дела.

Нач. лагеря № 2 — ЛИЧНОВУ
Ст. вожатому КОМАРОВОЙ
Совету и всем пионерам
лагеря № 2

Сожалеем что в связи с поездкой в Горный не было на открытии лагеря, желаем, чтобы вы отдохнули отлично, подкрепили свое здоровье, тем самым подготовили себя для первозной учебы в 1935 — 36 учебном году.

Уверены, что ваши отдыши будут сочетаться с умелым пионерским влиянием на колхозных ребят и с участием в охране урожая — социалистических полей.

Директор завода — ПОПОВ.
Секретарь парткома — КЛЮЕВ.
Председатель завкома — КУШНЕР.

Заслуга тов.
Ухлина

На днях школа ФЗУ подготовила для трубопрокатного цеха рабочих ведущих профессий, подручных сварщиков и нарезчиков.

Вот результаты выпускных экзаменов: из 30-ти учащихся на отлично сдали — 4. Вот их фамилии: Терянов, Пирогов, Артюшин и Филаткин. На хорошо сдали — 16, удовлетворительно — 9 и не выдержал испытания один нацимен тов. Старовойт слабая усвоимость тов. Старовойт обясняется его недостаточным общим развитием.

Нельзя обойти молчанием работу, которую проявил инструктор Ухлин В. В. передавший ученикам полностью свою опыт и знания трубопрокатного дела.

ХОХЛОВ.

В РЕДАЦИИ

9 июля в 4 часа дня в помещении редакции «Металлурга»
СОЗЫВАЕТСЯ

РАСШИРЕННОЕ СОВЕЩАНИЕ

редакторов стендгазет, членов редакционных, внештатных инструкторов «Металлурга» и всех рабкоров-ударников.

ПОВЕСТКА ДНЯ
1) О плане работы заводской печатной и пековых стендовых газет в июле месяце.

РЕДАКЦИЯ.

Конференция слушателей политшкол

СЕГОДНЯ, в 5 час., 30 мин., в малом зале Дворца культуры партийного союза состоится КОНФЕРЕНЦИЯ СЛУШАТЕЛЕЙ И ПРОПАГАНДИСТОВ ПАРТИЙНОЙ ШКОЛЫ.

Конференция обсудит: ИТОГИ МАРКСИСТСКО-ЛЕНИНСКОГО ВОСПИТАНИЯ ТАМ 1934—35 г. С докладами выступят: секретарь парткома тов. КЛОПОВ, партрук волопропагандного цеха тов. БЫКОВ и проректором тов. КУВШИНОВ.

Лучшие организаторы, преподаватели и слушатели партийных школ будут премированы.

Выше качество партийной учебы

Сегодня открывается общее для всех изучательской конференции школы, его потребует особого внимания гандистов и слушателей партии. Партия учебе не только слушательных школ. Конференции обладает, но и каждого парторгата, каждого марксистско-ленинского парткома, чтобы на оказании помощи слушателям для усвоения программы 1934/35 год в задачах партийной учебы в летних условиях.

Надо сказать, что в парторгатах и слушательных школах изучение учебы делается с точки зрения овладения ими. Учеба должна быть не плохой, но хорошей, чтобы ученики, учащиеся, на которых были такие цифры, как 65% бедной начинки, развернутой проф. членов и кандидатов парторгата, имели возможность изучения материала из художественной литературы, с применением карт, диаграммы, кино, аудиосъемки, воссоздания старых большевиков и т. п. В этой работе большое поле деятельности, инициативы принадлежит проректорам, парторгатам, парторганизаторам.

Надо практиковать, и такой метод учебы, как выход из класса на воздух ближе к лесу, воде и там по-доброму проводить свою занятия.

При испытании 206 коммунки стала получаться отметка из яхра. Наша парторганизация изображала членов партии большевиками, кардиналами, пролетариатом, т. д. Решено 22 рабочих пропагандистов, что после получения наша парторганизации по пути изучения переходящее красное знамя изображение красного знамени, имеющее в своих рядах не плохих парторганизаторов большевиков за свою основу, должно быть якаким, бызов и другие используя их методы в работе, может и должна быть передовой организацией в районе.

Наша парторганизация только, что проработала решение и новые вспышки альбомов ЦК и Крайкома — должна сделать выезды и побывать на съезде смысла на выполнение своей классовой борьбы и политической борьбы со стороны партийного кабинета.

Основная масса членов и кандидатов партии летом буд

За что вы любите свой завод?

Труд стал делом чести

Мне на своих излечениях пришлось испытывать "прелест" капиталистического предприятия, и поэтому не мог я любить тот завод. Его свистки по утрам вызывали ненависть и негативность подростков и раздражительную ворчливость в стариках.

Другое дело наши после октябрьский завод. На этом заводе не осталось следа от бывой эксплуатации, от позорной клички "мастеровой", вместо 12-14 часов на паровозномном заводе теперь мы работаем 8 часов. За волокнистые свистки ни кто не гуляет и не раздражают нас, и этот звук в радостном труду.

На протяжении 17 лет работы на этом заводе после октября мы избавились от бесприязы, малярщины и бескультурья, эмоциональной неуколонной полемики в вопросах оснований современной производственной техники и культуры. Было бы очень долго перечислять все ту общественно-полез-

ную работу, которую я проводил за это время да и не к тему потому, что большинство работников являются также общественниками. Достаточно сказать, что я являюсь членом горсовета, активным рабочим.

Много поработали над монументальным воспроизведением настрии большевиков и большевистской печати.

Мог ли я за короткое время

работы на заводе, могли ли 70 тысяч

стариков Зами Дмитрия Григорьевича и Коршунова Николая Семёновича и десятки сотни других молодых и старых рабочих на

этот завод надеяться на такую

материальную помощь и /или /работу/, которую ежедневно осуществляла советская правительство через посредство таких монументальных рабочих, как заводы и фабрики.

Как же не любить завод на котором в короткое время труд на засорном бремени превратился в "дела чести, дела славы, доблести и героизма".

И Кости.

Сталелитейный цех № 2

Посмотрите нет ли вам письма

НАЧАЛЬНИКУ СТАЛЕЛИТЕЙНОГО ЦЕХА № 2

т. СОБОЛЕВУ

Михаил Демидович Енко 24 июня напоминается. Все то что говорится под носом у кладовщика Жебанова и на наших глазах.

Ответьте, почему вы допускаете такое безобразование?

И Кости.

СТАЛЕЛИТЕЙНЫЙ ЦЕХ № 2 НАЧАЛЬНИКУ СМЕНЫ

т. РОМАНЕНКО

Тов. Романенко. В вашей смене поисковщик работает коммунист, удивительный Рукин. После прихода Рукина отпустили с ним проработавшего старого члена партии, который с места на место, нежелая закрывать на посты, находил много. Позже он начал ходить и призывался к прымусам, а зам. магазином Смирин обычно отвечает, на прымусы нет цены.

Так наши консерваторы заменились в товаро-обороте.

НАШ КАЛЕНДАРЬ

СУББОТА 6 ИЮЛЯ

ДЕНЬ КОНСТИТУЦИИ СОЮЗА ССР

Октябрьская революция, свергнув власть помещиков и капиталистов, разбила оковы тяжелой ярма, под которым находились национальные меньшинства царской России, и тем самым расчистила почву для мирного сотрудничества трудящихся народов в Союзе советских социалистических республик, основной закон (Конституция) которой был принят II сессии ЦИК ССР 6 июля 1923 г.

Конституция ССР состоит из 110 статей и договора об образовании ССР, заключенного между международной организацией рабочих Красной СОВР, Болгарской ССР и Казахской французской. К договору тоже присоединились Узбекская ССР, Туркменская ССР (1924 г.) и Таджикская ССР (1929 г.).

Истекшие со временем Октябрьской революции годы полностью подтвердили правильность советской национальной политики. Республики ССР, заключив простое фундамент социалистической экономики, строят под руководством партии бесклассовое общество.

Красный стан коммунистический партии, превращенный в государственное знамя, ученическое же виданное в мире интернациональное знамя, называемое Советом советских республик (Стадион).

«Басценные» ПРИМУСЫ

В отделении № 13, что на бывшей площади — с 8 июня лежат примусы, предназначенные для продажи. Покупатели на этот редкий в наших условиях товарах находятся много. Покупатели ходят и призываются к примусам, а зам. магазином Смирин обычно отвечает, на прымусы нет цены.

За невыполнение распоряжения и нарядное отношение к своим обязанностям директор завода наядил приказ о лишении Боровкова юньской премии.

Рибкор должен быть образцом дисциплины

Недостаток могут сильно тешить краину выполнению производственной программы в трубопроводном цехе. Об этом знает сортировщик Шебанов, об этом же он ссыпывает из печати и выступает на собраниях, выводя конкретных виновников "своей боли". Но это только в том случае когда Шебанов не берется за выполнение программы.

28 июня Шебанов вместе со своим подчиненным спали в колхозе. Это было тогда, когда — на отсутствие муфт становились рабочие. Требование старшего контролера тов. Сочкова — недавно приступить к сортировке, Шебанов не выполнил. Муфты сортировали попечь его подчиненный, который отсортировал 100 шт и пошел домой.

На другой день в течение целой смены Шебанов и его подчиненный отсортировали более 2 000—3 000 муфт в то время как за смену можно отсортировать пять, шесть тысяч штук.

МУФТЫ.

Мастер Боровков лишен премии

27 июня в листопрокатном цехе на стане № 1 появилась машина. Вступившим на дежурство начальнику смены Боровков было дано распоряжение сделать перевалку среднего вала и связанный с этим тяжелую настройку и чистку окалины на стане.

Механиком все текущие ремонты на стане были закончены к 8 часам утра. В 5 часов утра Боровков, который не только находился в цехе, но и конец своей смены, а машина стояла стан в таком виде, что следующей смене в течение 2-3 часов с половины часов пришлось передавать и доливать "дело" начатое Боровковым.

За невыполнение распоряжения и нарядное отношение к своим обязанностям директор завода наядил приказ о лишении Боровкова юньской премии.

На тему дня

ЗАПРОСЫ ПОТРЕБИТЕЛЯ

При входе в пекарню или магазин потребителя, редко посещающего эти учреждения, прежде всего обострят затхлостью и сыростью. Часто можно встретить на полках не прикрытый хлеб и особенно, сласти облепленные роем мух. Нередки случаи когда вы встретите продавца в халате потерявшим свой белый цвет от того, что он не видел мыла и синьку пятидневку или две.

При входе в пекарню пожалуй у многих бы трудящихся на долгое время отбило всякую охоту есть хлеб. Коротко в котом месяце хлеб нечистое напошу пыль, пекаря проходил медо смотр от слушая к случаю.

Прошло уже то время когда потребитель должен был довольствоваться тем что „ему дают“. Настало время когда потребителю нужно дать все то, что он хочет. Все то, что ему нравится.

Сейчас правлением ОРСа, как одно из кардинальных мероприятий обявлен конкурс на лучшую пекарню, пекаря. На лучший магазин, продавца. В условиях конкурса намечены хорошие объекты. Задача перед руководством и всем коллективом работников ОРСа сделать конкурс массовым, действенным и довести конкурс до конца.

Редакция „Металлурга“, идя на встречу этому хорошему мероприятию в свою очередь обязуется взять конкурс под особое наблюдение, организуя показ хороших образцов и недостатков в работе отдельных пекарен, магазинов, пекарей и продавцов.

Сестра в роли „кассира“

Заведующий отделением № 13, что на базарной площади — Смирин часто отлучается из магазина. В базарные дни когда в магазин стекается много колхозников их надо обслужить. Смирин же в это время гуляет по базару. В кассе магазина № 13 в это время орудует сестра Смирин, которая никакого отношения к магазину не имеет.

КОРОТКИЕ СИГНАЛЫ

Захаров растратчик профсоюзных средств

Рабочий сталелитейного цеха № 1 Захаров, как растратчик, нечестный человек давно известен выксунцам. Ведь в недалеком прошлом он был выгнан с железной дороги за присвоение денег собранных им с рабочих за подписку на газету. Памятные дни когда тот же Захаров пользовался доверием цехпропорга в мартеновском цехе из 500 талонов на масло для рабочих 69 присвоил себе и „обещал“ отчитаться.

Но есть еще люди, которые пллюют на все, что им до прошлого вот к таким руководителям относится и профорг тов Вознесенский, доверяющий „козлу корить капусту“ или понятно до верил Захарову быть старшим сборщиком страховых взносов с рабочих цеха.

Человек

Выгоните жулика из кладовой

Храмов работает кладовщиком в сталелитейном цехе № 1 основная его „работа“ заключается в обвещивании рабочим и краже продуктов у поваров.

18 июня в 9 часов вечера я получил масло для буфета 10 килограмм, чтобы приготовить булочки для рабочих.

Мне пришлось на время отлучиться. Храмов, воспользовавшись моим отсутствием стащил кусок масла весившего более килограмма. Я тут же потребовал возвратить краденое масло, что было сделано.

После этого Храмов, чувствуя за собой вину предлагал мне „какнибудь уладить это дело и наверстать килограмм масла“. Это „наверстать“ Храмов хотел за счет питания рабочих.

Таких жуликов надо гнать от социалистических кладовых по дальше.

Галихин.

ПОСЛЕ ВЫСТУПЛЕНИЙ МЕТАЛЛУРГА

„Воробьев укрывает прогульщиков“

Под таким заголовком в „Металлурге“ 28/VI была помещена статья о прогулах в трубном цехе. Зам начальника цеха сообщает, что наездчик Рубалов за прогул уволен из цеха.

Мастеру Воробьеву допустили до работы Гнусарева, который был в нетрезвом виде вынесено административное взыскание.

Руководство цеха сейчас имеет план выдвижения рабочих на повышенные должности и в первую очередь выдвигаются сдавшие гостехзаказы на „отлично“.

В этой же заметке писалось что подружный обрезчик Орлов прогулял 4/VII. Руководство цеха в своем ответе возражает против — фактов изложенных в заметке и пишет „Орлов с 3 VI по 5/VII находился на работе, а 4/VII в декретном отпуске. Заступились товарищи в ЗХ соснах как это у вас получается с 3-го по 5-е на работе, а четвертого в отпуске. тут что то недадно. Разберитесь и нельзя ли отвечать редакции не вообще, а конкретнее.

Рассадник заразы

На мясной базе ОРСа (завед. Вдовин), с марта месяца стоит с мясом бочка. Мясо испортилось и для употребления в пищу теперь оно уже негодно. И все же до сих пор эта бочка стоит на прежнем месте и издает зловоние.

Зав. базой Вдовин неоднократно пытался говорить поэтому поводу с тов. Шибаевым (орг-отдел), просил отправить мясо на фабрику-кухню, а в последствии просил уже списать в брак, но Шибаев упорно отмалчивается.

В чем дело тов. Долганов? С каких пор вашим сотрудникам дозволено насаждать антисанитарию и устраивать рассадники заразы.

Иванов.

Ответ. редактор — М. Белов.
Уполн. крайлита 3435 тип. В. Р.»